

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:465038-2018:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Nowa Sól: Odczynniki laboratoryjne
2018/S 204-465038**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2018/S 179-405114)

Legal Basis:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Wielospecjalistyczny Szpital Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej
970774733

ul. Chałubińskiego 7

Nowa Sól

67-100

Polska

Osoba do kontaktów: Aleksandra Szpet-Karaszewska

Tel.: +48 683882285

E-mail: a.szpet@szpital-nowasol.pl

Faks: +48 683871281

Kod NUTS: PL432

Adresy internetowe:

Główny adres: www.szpital-nowasol.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Sukcesywne dostawy odczynników laboratoryjnych na potrzeby Laboratorium Bakteriologiczno-Serologicznego Wielospecjalistycznego Szpitala Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Nowej Soli
Numer referencyjny: DZP-280-1-11/2018

II.1.2) Główny kod CPV

33696500

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

1. Przedmiotem zamówienia są „Sukcesywne dostawy odczynników laboratoryjnych na potrzeby Laboratorium Bakteriologiczno-Serologicznego Wielospecjalistycznego Szpitala Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Nowej Soli”

2. Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia został określony w załączniku nr 1 do SIWZ.

3. W załącznikach nr 3.1-3.11 do SIWZ pn. „Formularz Cenowy” w kolumnie 2 należy podać oryginalną nazwę, producenta i numer katalogowy

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

18/10/2018

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2018/S 179-405114](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 29/10/2018

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 05/11/2018

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 29/10/2018

Czas lokalny: 10:30

Powinno być:

Data: 05/11/2018

Czas lokalny: 10:30

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**